AAyeBpa
V&N I'' Tupvaoiou
MA®HMA A1.8 E.K.IT xkat M.K.A akepaiov adyepikov nmapactdoemv

Z ASKH3EIs

Na avaAuoete toug apBpoug 18 , 48 kat 120 oe yivoOpeEVO MPWIROV ITAPAYOVIRDV
1) Katl va Ppeite 1o E.K.T1(18,48,120) kat tov M.K.A(18,48,120).

Katémv va Bpeite 1o E.K.IT xat 1o M.K.A tov 18x°y*, 48xy>e , 120x°y?e?
Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov aAyefpik®v mapactaoemv:

A) 9a*B%y, 124°p%y , 150*p*

B) 3u(a—P)*, 60p(a—P), 9a’B’(a—p)

I (x+1)%(x-2)°, x+D(x-3) , (x—2)(x+1)°

2)

Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov aAyefpik®v mapactdoemv:
A) 2802 p°, 12a8* , 6a°, 148%a°

B) 45x*y?w, 10x*’w® , 25yw?, 30xyw

) 3x(x—y), 7x*(x-y) , 21(x—y)x®

3)

A@ou ntapayovrorotr)oete Ti§ rapaoctdoelg va Ppeite 1o E.K.IT kat to M.K.A
T0UG.

A) 6(x* —y?), Ax—y)* , 12(x—y)°

B) o’ -3a+2 , a’ -4 , & —4da

N x*-x% , (XZ—XXX2 —1) , X3 —2x% +x

Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov nnapactaoswv:
A) x> —6x+9, x> —5x+6 , x> -9

B) o’ -4a® +4a , 3a® -12a+12 , a® —4a

F) X4_y4 ’ 8Xy3_8X3y7 X2y_xy2
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